

АКТИВНА МАТЕРИЈА: 722 g/L пропамокарб хидрохлорид

ISO назив: Пропамокарб хидрохлорид

Формулација: Концентрат за раствор (SL)

Партија број: Види го пакувањето

Партија број: Види го пакувањето

ДАТУМ НА ПРОИЗВОДСТВО: При правилно чување 2 години

Производител: АГРИЈА АД град Пловдив

Асеновградско шосе, тел.: 032/273 500

ОДОБРЕН ЗА УПОТРЕБА во Р.Македонија со

ОДОБРЕНИЕ УП I Бр.25-997/18 од Јануари 2019 година

ОДОБРЕН ЗА УПОТРЕБА во Република Бугарија со Одобрение за пласман на пазарот и употреба на производот за заштита на растенијата број 01520 - 1/01.11.2017 ПРЗ и Указ број РД 11-2173/25.10.2017 г. на МЗХ.

ФУНКЦИЈА НА ПРЗ: РИВАЛ е системичен фунгицид кој се прима од коренот и се придвижува кон надземните делови на растенијата. Се користи за контрола на почвени патогени од родовите: *Phytophthora* и *Pythium* - причинители на сечење (полегнување, паѓање) на никулците и расадот кај различни земјоделски и декоративни култури.

ОДОБРЕН ЗА УПОТРЕБА:

Домати во оранжери: против причинители на сечење на никулците и расадот (*Phytophthora spp; Pythium spp.*). Се применува со еднократно инкорпорирање (мешање) во почвата/супстратот пред сеење/садење во доза од 300 mL/производ во 10-20 L вода за 1 m³ почва/супстрат, или со наводнување за време на сеењето/садењето, или веднаш после тоа во доза од 5 mL/производ во 3-5 L вода за 1 m². При наводнување се применува до 3 пати во сезона, во интервали од 7-10 дена.

ПРОИЗВОД ЗА ЗАШТИТА НА РАСТЕНИЈАТА. Пред употреба внимателно прочитајте ја етикетата!

За да се избегнат ризици по здравјето на луѓето и животната средина, почитувајте ги упатствата за употреба!

Цвеќе во оранжери: против причинители на сечење (полегнување, паѓање) на никулците и расадот (*Phytophthora spp; Pythium spp.*). Се применува со еднократно инкорпорирање (мешање) во почвата/супстратот пред сеење/садење во доза од 300 mL/производ во 10-20 L вода за 1 m³ почва/супстрат, или со наводнување за време на сеењето/садењето, или веднаш после тоа, во доза од 5 mL/производ во 3-5 L вода за 1 m². При наводнување се применува до 2 пати во сезона, во интервали од 14-21 ден.

КАРЕНЦА: При користење преку систем за наводнување на домати - 3 дена.

При останата употреба - нема потреба.

КАТЕГОРИЈА НА УПОТРЕБА: Втора професионална.

ПРЕДУПРЕДУВАЊА ЗА ОПАСНОСТ:

EUN208 - Содржи пропамокарб хидрохлорид (CAS25606-41-1). Може да предизвика алергиска реакција

EUN401 - За да се избегнат ризици за човечкото здравје и животната средина почитувајте ги упатствата за употреба.

Препораки за безбедност:

P391 - Соберете го разлеаното

P501 - Содржината/садот да се исуфри согласно националното законодавство.

ЗАШТИТНИ МЕРКИ: За време на работата забрането е да се пуши, јаде или пие. Не работете со производот без препорачаните заштитни средства.



ВАЖНО!!!

РИВАЛ

ФУНГИЦИД

НЕТО: 100mL e

Информациите дадени во оваа етикета се сметаа за точни на датумот на нејзиното издавање и е дадена совесно, но фирмата производител не презема одговорност за нејзината целост и/или точност. Информациите треба да се користат само како упатство, но лицата кои го користат производот треба да направат своја сопствена проценка за неговата соодветност за целите, пред да го употребат. Фирмата производител не е одговорна за штетите кои се појавиле во било која форма, како резултат на неправилна употреба, чување, примена, неточно користење и/или контакт со овој производ.

Застапник и дистрибутер:

ДПУ СЕМЕНАРСТВО – ПРОМЕТ ДООЕЛ - Ул.1640 Бр. 3

населба Маџари 1040 Скопје

Тел: 02/2 522-615



HDPE